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C[tre,
Ministerul Sinititii

in aten{ia domnului ministru al slnitflfii,

in aten{ia Corpului de Control
.-.,,
A'In atenfia Director General Dr. Cristian Bogdan Nica

in atenfia Director General Adjunct Dr. Amalia $erban

in atenJia Consilier Dr. Mihaela Dumitrescu

in vederea rezolvdrii situatriei cerute de cancelaria primului ministru Orban, care a fost

redireclionatd, Cdtre Ministerul,Sdndtdtrii, in vederea rczolvdrii situaliei corecte a Colegiului
medicilor Stomatologi Timiq, dupi ce am primit adresa de domnul prim ministru, am trimis
cdtre colegiile teritoriale gi cdtre dumneavoastrd, adresa nr. 6804117.07.2020, cu urmdtoarele

intrebdri:

,,1. in cadrul Consiliului Nalional al Colegiului Medicilor Stomatologi din RomAnia,
in calitate de membru in acest Consiliu, dar qi de pregedinte al Colegiului teritorial din care

faceti parte, ali fost mandatat din partea Colegiului dumneavoastrd teritorial sd face{i
propuneri in vederea modificdrii Regulamentului de Organizare qi Funcfionare al Colegiului
Medicilor{tomatologi din Rom6nia qi care s-au materializat cu articolele care incalcd" Legea
9512006, publicate in Monitorul Oficial dinQ5.02.2020?

2. A\i facut in vreo propunere in sensul modificdrilor publicate in Regulamentul de

Qrganizare gi FuncJionarc al Colegiului Medicilor Stomatologi din RomAnia (care incalcd
Legea 9512006) Si'care au apdrut in Monitorul Oficial? Dacd da, care sunt acele propuneri
inaintate gi in baza cdrei fundamentdri juridice din moment ce nu existd nici un material trimis
cdtre consultaro in colegiile teritoriale gi distribuite medicilor practicieni?

3. Existd semn'dtura dvs in calitate de pregedinte al Colegiului-teritorial gi membru in
Consiliul Nafional, pe vreun proces verbal cate ,,a legitimat" incdlcdrie'legii de cdtre actuala
conducere a Colegiului Medicilor Stomatologi din Romdnia, afiicole menJionate de-a lungul
acestei informdri? $i dacd da, ce modificare aJi suslinut qi in baza cdrui fundament juridic,

{indnd cont de neinformarea corpului medical profesional care constituie fundamentul acestui

colegiu?"
La aceste intrebdri am primit qi primim in continuare rdspunsuri personalizate ale

fiecdrui coleg"iu teritorial, sub semndtura preqedintelui teritorial, carc este gi membru in

lxtrte rslnnt



Consiliul Nalional al Colegiului Medicilor Stomatologi din RomAnia. Fdc6nd un rezumat al
rdspunsurilor venite, vd prezentdm:

- Nu am fost mand,ntatil de Colegiul teritorial sI fac propuneri in vederea
modificirii Regulamentului de Organizare gi Funcfionare ^ Colegiului Medicilor
Stomatologi din Romffnia.

- Nu am flcut personal nici o propunere de modifica;re a ROF-ului. Propunerile
au venit din partea conducerii CMSR, mai precis de BEX Na{ional, nu qtiu daci aceste
propuneri au avut la bazil un referat de necesitate qi oportunitate, care S[ poarte viza
oficiului juridic, deoarece noud, membrilor Consiliului Na(ional al CMSR, nu ne-a fost
adus la cunogtin{i, mai mult decfft atit, nu existi nici un material trimis citre colegiile
teritoriale spre consultare.
- Nu existi semnltura mea pe nici un proces verbal de gedinf5, in timpul gedinfelor de
consiliu nu s-a intocmit nici un proces velbal, ca atare, nu am avut ce semna. Nu cunosc
unde au fost stipulate voturile pentru/impotriva/ab{ineri sau dacl ele au fost nominale
sau numai ca num[r.tt'/Neexistflnd 

proceSe verbale incheiate in timpul qedinfelor de Consiliu Na{ional,
nu qti4 cum au fost monitsrizate voturile noastre qi daci acestea au existat cu adevlrat.

-'in ultimii 2 anidisdufiile s-au canalizatpe spe{a colegiului dvs (Timiq), discufii
repetitive qi uneori plictisitoare, firl a se face eforturi de a gisi o rezolvare legal5 gi sI
ne puni pe tofi intr-o situaJie destul de delicatl."

- Nu am votat modificiri cerute de BEX Na{ional ale Legii 9512006 gi nu vom
modifica aceasti lege organicd dupi modul abuziv al ROF -ului CMSR.

- Nu ni s-au comunicat in scris propunerile--lientru componen{a Comisiei
Superioare de Discillind qi nu a fost supusi votului Consiliului Na{ional.

- Nu am fost infoqm.aJi gi nu am votat majorarea cuantumului lunar al
cotizafiilor citre CMSR de la 20 'h la 25oh. Acest lucru aduce prejudicii
colegiilor cu un num[r mic de membrii.

- Nu am fost consulta{i in Consiliul Na{ional gi in conculzie, nu am votat
revenirea la titulatura de medic stomatolog, neregflsindu-ne in lista
europeand.

- Nefiind informafi qi documenta{i asupra acestor propuneri ale BEx Nafional,
reprezentanfii in Consiliul Nafional au votat de fiecare datd impotrivi sau
abfinere.

Modificdrile ROF-ului depdgesc Legea95l2006, au fost publicate in Monitorul Oficial
fbrd acest drept gi dupd aceea fiind folosite cauz de fals (vezi situaJia Timiqului gi a judeJelor
mici).

Actele oficiale primite de la fiecare judeJ se afl6 la sediul CMS Timig. Nu le punem la
dispozilie decdt in prezenlanoastrd la Ministerul Sdndtd{ii deoarece considerdm cd Ministerul
SdndtdJii ar pune fa dispozilie aceste act€ cdtre organele de conducere nafionale ale Colegiului
Medicilor Stomatolbgi din Romdnia, iar acesta ar lua mdsuri represive asupra celor care au
avut curajul de'a spqne adevdrul in aceste rdspunsuri. Am cerut gi cerem in continuare
audienJd la. Ministdrul Sdndtdfii, unde vom prezenta documentele ir1 original. Ne surpinde
faptul cd Ministerul Sdndtdtii a inleles cd aceastd situaJie se incheie printr-un rdspuns eronat
dat de Biroul Executiv NaJional, conducerea na{ionald a CMSR se considerd atdt irbitru, cAt gi
jucdtor in aceastd situafie.

Vd rdspundem nominal la rdspunsul Ministerului SdndtdJii trimis in urma aga-zisei
anchete, in urma adreselor noastre, care de fapt este un rdspuns manipulator gi eronat dat de
cdtre cei care trebuiau sd ne rdspundd din punct de vedere legal.



- Dr. Cului Mihaela a fost rnembrd in legislatura trecut[ atdt in Consiliul Teritorial
Timig, cAt gi reprezentant in Adunarea Generald Na{ionald, in urma unor demisii, prin
decizia Adundrii Generale Teritoriale gi a Consiliului Teritorial.

- in actuala legislaturd Dr. CuJui Mihaela, in urma alegerilgr lqcale in CMS Timig din
noiembrie 2019, conform Titlului XIII, Legea 9512006, este membrd in Consiliul
teritorial, vicepregedinte in Biroul executiv local qi reprezentantin Adunarea Generald
Nalionald. Alegerile s-au fdcut conform Legii 9512006, art. 517 (a) 9i cu respectarca
ConstituJiei Romdniei.

- Nedemnitdfle gi incompatibilitdJile - art. 489, arl. 490 din Legea 9512006 nu prevede
interdiclie de participare la alegeri sau in organele superioare.

- Organizarea qi funcJionarea la nivel teritorial - afi. 52I (2), art. 522.
- Alegerile organelor de conducere se face conform Regulamentului Electoral, care nu

poate depdgi Legea 9512006 qi Constituliatirii.
- .SancJiunile disciplinare art. 541 (1), (2) qi (3) din I,egea 9512Q06 - nu constituie

'interdic{ie de a candida, decAt dacd existd interdieJie prin instan}d judecitoreascd, dar
'in Regulamentul de Organizare qi FuncJionare al Colegiului Medicilor Stomatologi din
Rominia publicat in Monitorul oficial din 17.03.2020, apar articole false care
depdqesc Legea 9512006 gi Constitutia {drii qi introduc conform art. 122 (I), (2), art.3
qi art. 4 (nu se referd la interdictie), art. 12212 falsificd in mod grosolan aplicarea
pedepselor in nevalidareb celor care participd la alegeri (acest articol ca sd aibd putere,

nefiind prevdznt in .Legea 9512006, a fost publicat in Monitorul Oficial din
17.03.2020), acliune pro cauza a interesului personal al actualei conduceri naJionale a

Colegiului Medicilor Stoihatologi din Rom6,nia de a impiedica Comisia Electorald
Centrald a Colegiului Medicilor Stomatologi din RomAnia, conform deciziei CEC nr.
151 gi 752, nemotivate decdt prin falsificarea prevdzutd in Regulamentul de

Organizare qi Funclionare al Colegiului Medicilor Stomatologi din Romdnia.

Conducere a naironald, a CMSR a comis falsuri qi uzuri de falsuri cu ajutorul
Regulamentului de Organizarc gi Funclionare a CMSR, modificat gi publicat in Monitoul
Oficial in 17.03.2020, fdrd, avizul sau solicitarea membrilor Consiliului Nalional (definem
aceste documente importante). Nu existd procese verbale care sd arate cine a fbcut
propunerile, cine a votat contra sau ablineri. Deciziile semnate de Dr. Ionescu Ecaterina
constituie un fals pentru cd nu au fost aprobate de Consiliul Nafional gi nu trebuiau publicate
in Monitorul Oficial, fiind doar iniliativa ddnsei. Alt fals important, care modificd articol din
Legea 9512006, art. 54I (1), (2), (3) 9i care incalcd Constitulia fdrii, este atingerea demnitdfii
umane la cei cate nu pot participa gi candida la alegerile in cadrul acestui colegiu, legea se

referd doar la persoanelq care au interdic{ie judiciard gi nu pedespe date de Comisia de
Disciplind.

Interdiclia datd organelor alese din Colegiul Medicilor Stomatologi Timiq este ilegald, iar
func{iile ob{inutq sunt garantate prin votul secret dat de Adunarea GeneralS teritoriald (singura
pe care nu o poate contesta Dr. Ionescu gi singurul for legislativ care poate revoca funcliile
alese locale). Biroul Executiv Nalional al CMSR (dar nu gi Consiliul National, aga cum reiese
din declaraJii reprezentanlilor in Consiliul NaJional) a recurs la un alt fals gi anume acela de a
da atribuJii Biroului Executiv Nalional 9i Consiliului Nalional prin modificarea ROF-ului



Peste Legea 9512006, subordondnd-o qi care Birou Executiv Nalional gi Consiliu NaJional ar

conduce Colegiul Medicilor Stomatologi Timiq.
Suspendarea consiliului local ales, a Biroului Executiv gi ai delegatilor in Adunarea

Generald Nalionald, nu intrd in atribuliile Consiliului NaJional gi Adundrii Generale

NaJionale, nu sunt prevdzute in Legea 9512006, dar sunt introduse in Regulamentul de

Organizare gi Funclionare al Colegiului Medicilor Stomatologi din Romdnia la art. I24 (3).

Aceste nereguli au fost introduse gi in Regulamentul Electoral, elud6nd Legea 9512006,

Aceastd ,,conducere" este numai pe hdrtie deoarece nici un membru din aga-zisa conducere

nalionald nu au venit in Timig sd ia in primire funcliile organului de conducere local CMS
Timiq. Sunt mii de dosare care contin actele personale ale medicilor inscriqi in Colegiul
Medicilor Stomatologi Timiq, ale cabinetelor dentare, ale Comisiei de Disciplind locale,

situaliile financiar contabile a intregii activitF4i a Colegiului Medicilor Stomatologi Timiq. in
Colegiul Medicilor Stomatologi Timig este o muncd intensd gi zilnicd efectuatd de cdtre BEX
teritoriai. Colegiul Medicilo'r Stomatologi Timig nu a beneficiat de indrumare sau coordonare,

doar se qpune cd existdm , iar tra gedinJa Consiliului National din vara anului 201 9 CMS Timiq
a fost invitat sd-gi facd colegiu separat sau la alt colegiu, dar nu din RomAnia. in schimb, BEX
Nalional a cdutal gi cautd sd blocheze activitatea CMS Timig prin scrisori personale la cei

1800 de medici activi, pe care ii indeamnd si nu se supund indrumdrilor ftcute de conducerea

locald. .:
in timpul OrdonanJei militare gi in aceastd perioadd* CIe aIertd", nu numai cd nu ne-au

ajutat, dar in schimb, ne-au cerut date realizate (adresele existd).

Referitor la gedinJele',Adundrilor Generale teritoriale care trebuiau linute in luna
martie, conform Legu 9512006, adundri in care se fbcea descdrcarea de gestiune financiard qi

organizatorici a vechii condueer.i, conducerea na{ionald a trimis somatie la fiecare membru

din Colegiul Medicilor Stomatologi Timiq sd nu participe la Adunarea generuld teritoriald
deoarece conducerea teritoriald Timiq este demis[ (Consiliul gi Biroul Executiv Teritorial).
Colegiul Medicilor Stomatologi Timig gi-a jinut Adunarea Generald teritoriald, am predat

actele contabile al ANAF qi seclia financiard a judeJului Timig, ca in fiecare an. Consucerea

naJionald a CMSR nu ne-au solicitat aceste acte gi nu le-au ptrimit la Bucureqti. Aceste acte se

afldla sediul Colegiului medicilor Stomatologi Timiq vizatdde Consiliu gi Adunarea Generald

teritoriald.in aceasti Adunare Generall teritoriali s-a decis in unanimitate ca purtitor
de cuvint al Colegiului Medicilor Stomatologi Timiq si fie Dr. Mihaela Cufui (acte

existente, tot in aceastd Adunare Generald s-a votat in unanimitate gd fie dat in judecat[
organul care reptimd. qi hdrfuiegte CMS Timig. Referitor la rdspunsul pe care l-a trimis Dr.
Ionescu cdtre Ministerul SdnAtAfli, nu gi de Consiliul Na{ional pe care ddnsa il face

rdspunzdtor de modifi0drile ilegale din ROF), vd menJiondm cd Dr. CuJui Mihaela nu-gi arogd

6n mod abuziv gi ilegal calitatea de reprezentant al Colegiului Medicilor Stomatologi Timig,
aceastd calitate este atribuitd prin acte legale de cdtre Adunarea Generald teritoriald Timig gi

de cdtre Consiliul Teritorial Timig (Adunarea Generald teritoriald nu poate fi contestatd, cu

atdtmai putin hotdrdrile acesteia luate prin vot, decdt dacd se autodesfiin\eazd).

Dr. Mihaela Cu{ui qi alfi 4 membrii ai CMS Timig (gi nu cum se scrie in materialul
trimis de Dr. Ionescu cd sunt numai 3), au avut aprobarea Comisiei Electorale locale de a
participa la alegeri, conform actelor pe care le avem, iar dreptul de a participa este prevdzutin
Legea 9512006, neexistdnd interdicfie judiciard prin instan{d de judecatd. Din cauza



presiunilor exercitate cdtre Comisia Electorald Centrald, aceasta gi-a schimbat conducerea de

5 ori, de 2 ori pregedinlii gi de 3 ori secretarii:

1. Vlddan George - pregedinte

Mihai Oprea - secretar

2. Mdrgdrit $tefan Vasile - preqedinte

Neiconi Sebastian Alexandru - secretar

3. Mdrgdrit $tefan Vasile - pregedinte

Dan Nicolae Bosinceanu - secretar

Ddnd numeroase decizii .care cdut6u sd justifice falsul din ROF gi Regulamentul

electoral. in acest caz, sancfiunile disciplinare date cdtre toli membrii BEX CMS Timig gi Dr.

Cului ilihaela au avut un alt rol gi alt scop gi au fost date intr-un mod nereal, invocdnd fapte

care nu se incadreazd, ca obiect al Comisiei de Disciplind. Vechea conducere a CMS Timig

trebuia sd-qi predea prerogativele noii conduceri a CMS Timig qi dacd Biroul Executiv

Nalional gi Consiliul National se considerd, printr-un articol care incalcd Iegea, de a se

substitui conducerii Colegiului Medicilor Stomatologi Timig, nefiind alegi de cdtre Adunarea

Teritoriald Timig, acest lucru trebuia prevdzut in lege qi iru falsificat in ROF, modificare pro

cartzainteresului personal al Domanei Dr. Ionescu.

Toatd activitaea Colegiului Medicilor Stomatologi Timig este cunosaild atdt la nivel
naJional, cdt gi de cdtre toate organele administrative locale gi nalionale.

- Probabil convocarea celor 7 gedinle ale Consiliului NaJional in timpul perioadei de

urgenld, gedinle care au.adus venituri Biroului Executiv Nalional, cAnd medicii de

re{ea nu lucrau (conform ,,recomanddrilor" Dr. Ionescu) qi care trdiau din ce puteau,

consilii in care nici un reprezentant al Timiqului nu a participat, datorit[ falsurilor din

ROF qi a incercdrii de substituire a Biroului Executiv NaJional gi a Consiliului
NaJional in organ de conducere al Colegiului Medicilor Stomatologi Timig. Nu ne-au

fost comunicate deciziile adoptate in aceste qedinJe, decAt cele care se refereau la

hdrfuirea Timigului.
- in-adresele trimise de CMS Timiq cdtre organele de conducere ale acestei Jdri este

perfect justificat faptul de a folosi antetul qi de a rcprezenta intreaga Adunare Generalb

Teritoriald Timig de cdtre Dr. Cului Mihaela, care a fost aleasd qi imputernicitd in
acest sens (detinem acte).

Toate cele menlionate in adresele semnate de putrdtoarea de cuvdnt a CMS Timiq, Dr.

CuJui Mihael,a, sunt:cunescute gi avizate de cdtre to{i membrii inscriqi in CMS Timiq,

necontestate de nimeni, sunt afigate pe site-ul Colegiului Medicilor Stornatologi Timiq, trimise
pe mailurile medicilor inscrigi in colegiu gi reprezentanlilor tuturor colegiilor teritoriale care

formeazd CMSR.

S-a incercat hdrluirea gi dezbinarea membrilor Colegiului Medicilor Stomatologi

Timiq, iar in luna februarie 2020, s-a cdutat sd se organizeze de cdtre Bucureqti alegeri in
Colegiul Medicilor Stomatologi Timig (in afara legii), dar Ia care nici un membru al

Colegiului Medicilor Stomatologi Timig nu a dt curs. Comisia trimis6, platitd gi linutd 4 zile

in Timiqoara de cdtre Biroul Executiv Nalional s-a intors la Bucureqti frrd, nici un rezultat.



Menliondm cd Adunarea Generald teritoriald Timig a intdrit validarea alegerilor electorale

locale fbcute in Colegiul Medicilor Stomatologi Timig, conform Legii 9512006, pentru a nu

mai avea nici un fel de discuJie gi pentru a ne putea desfrqura in mod corect activitatea. S-a

decis ca pdnd,la rczolvarea conflictului cu BEX Nalional sd se asigure un interimat format din

conducerea aleas6, care este conform legii. Acest interimat a fost trimis tuturor colegiilor

teritoriale, cdt qi conducerii nalionale,iar acest interimat nu a fost contestat de nimeni.

- Referitor la dosarele Dr. Cului Mihaela, ele se referd la Comisia de Disciplind cu 5

sancJiuni gi sunt datoritd faptului cd Dr. Cutui Mihaela a descoperit nereguli grave

financiare, organizatorice, pe care le-a fdcut publice cdtre toate colegiile din jard'

Rug6m Ministerul Snnltlfii si verifice toatil corescponden{a electronic[,

incepfind cu anul 2018 (incepind cu mandatul doamnei ministru Pintea), caz in care

Ministerul SinIt[{ii, conform prerogativdlor sale ca qi autoritate de stat trebuia si ia
misuri de atunci, art. 510 (3), art. 550,553 din Legea 9512006. A nu se uita faptul c[ in

data deig septembrie20lg, Doamna Dr. Cufui Mihaela a fost in greva foamei in fa{a

Ministerului Siniti(ii, tocrnai din aceste motive.

Doamna Dr. Cului Mihaela are.procese intentate de cdtre Biroul Executiv Nalional

pentru motivul cd a indrdznit sd dezvdluie public problemele ilegale gi ilicite de cdtre Biroul

executiv Na{ional.

Documentele pe care le delinem denotd cd Consiliul Nalional nu are nici o legdturd cu

deciziile qi hotdrdrile fluturate de edtre Doamna Dr. Ionescu' --

Men{iondm cd orice persoand fizicd are dreptul prin Constitutie sd-qi exprime pdrerile

liber qi democratic, mai ales cdnd.;pre qi dovezi, iar Doamna Dr. Cului Mihaela, cu atdt mai

mult, ca membru CMS Timig, reprezintd purtdtorul de cuvdnt pentru medicii din Colegiul

Medicilor Stomatologi Timiq, 9i nu impotriva instituJiei, ci impotriva incdlcdrilor legii de

cdtre persoanele care alcdtuiesc Biroul Executiv Na{ional.

Acesta este rdspunsul nostru, rdspuns bazat pe documente gi articole din lege 9i ne

vom susline qi vom bate pentru dreptatea qi adevdrul in aceastd profesie, pdnd la capdt.

in numele medicilor stomatologi ai CMS Timiq

Cu considera(ie,
Dr. Mihaela Cufui

Averti4or dB integri, ublic


